

筹集资金60万元 区总工会元旦春节送温暖

□记者 柳家欢
通讯员 陈标
本报讯 1月8日上午,区总工会启动元旦春节送温暖慰问活动,为困难职工家庭送去关爱。
区总工会慰问组一行首先来到锦屏街道桑园新村困难职工王明星家中,仔细询问了家庭状况和孩子的身体情况,叮嘱家属要以乐观的心态面对生活,并鼓励孩子利用所学知识,在身体允许

的情况下,在家以网上创业等形式丰富自己的生活,为家庭经济添把力。困难职工吴培军因自身患重病,妻子为照顾他辞去工作,目前家庭没有经济来源。慰问组一行在询问其身体、生活等情况后,叮嘱工会工作人员要时常关心关怀困难群众,尽可能帮助解决现实难题。
据悉,区总工会将筹集65万元资金,慰问全区400余户困难职工家庭,让他们过一个欢乐祥和的新年。

区计生协会携锋之社冬日送温暖 “医心相依”让失独老人住新家

□见习记者 胡和博
记者 袁伟鑫
本报讯 1月8日上午,区计生协会工作人员和锋之社爱心人士一起来到溪口镇董村,祝贺计生特殊家庭竺可良老人搬进新家。
记者了解到,竺可良老人以前居住的是一间老旧的木结构房子,不仅空间狭窄、光线昏暗,而且经常出现漏风漏雨的情况,而这间房他已经住了60多年。
得知老人的居住条件较差,宁波扬帆久久基金会提供资金,为竺可良老房旁的一间房屋进行重新装修。目前这间新房面积40余平方米,记者看到新房子有客厅、卧

室、卫生间和厨房,屋内四周的墙面焕然一新。竺可良告诉记者,“去年还是冷冰冰的在老房子里面住着,今年可以过一个温暖舒服的年啦。”
锋之社爱心人士沈斌华表示,“去年12月初,房子装修完毕后,我们采购了热水器、冰箱、油烟机等一批家用电器送到老人家中。”区计生协会副会长范亚珠告诉记者,目前全区有失独家庭906户,其中60周岁以上的有514户。随着年龄的增大,他们在生活养老方面存在特殊困难,需要对这些家庭精准帮扶。为此,区卫生健康局引入第三方社会公益组织,开展“医心相依”项目,让这些老人老有所养,病有所医,心有所慰。

电商法实施首周 全区已核发电商执照7份

□记者 许森
通讯员 董珂
本报讯 “听说,只要提交身份证复印件、电商平台经营场所证明,就能办理电商营业执照。”1月2日上午,市民杨女士来到区行政服务中心商事登记窗口,在询问办理流程后,当天就拿到了全区首个以网络经营场所登记的个体工商户。

当天,工作人员在确认是经营者本人,详细了解其经营范围,查看电商平台经营场所证明后,将个体工商户开业登记申请书、安全生产责任承诺书、住所信息申报表递交给杨女士,并指导其在申请书中作出承诺:“本人承诺仅通过互联网开展经营活动,不得擅自改变住宅房屋用途用于从事线下生产经营活动。”且签字确认。同时工作人员在其经

营范围“服装、鞋帽、饰品、箱包、化妆品、日用品、食品”的网上经营”后标注“仅限于通过互联网从事经营活动”。30分钟后,杨女士顺利拿到了加载有电商平台的营业执照。据悉,杨女士开办的宁波市奉化区西奈服装工作室,是全区首个以网络经营场所登记的个体工商户。
据商事登记窗口工作人员介

绍,2019年1月1日《电商法》实施以来,电子商务经营者,除直销农产品、家庭手工业产品、依法无须取得许可的便民劳务活动和零星小额交易活动,均需办理营业执照。电商经营者可以选择以常住地登记,或者以网络经营地登记;同时开通了网上审批平台可供经营者选择。目前,全区已批出电商营业执照7份。

2019年桃花马3月24日开跑 报名通道今天10时开启

□记者 张夏珍
通讯员 周力
本报讯 记者从区体育部门获悉,2019中国·奉化海峡两岸桃花马拉松将于3月24日开跑。今天10时报名通道开启,跑友可关注“路越体育”微信公众号报名。
据介绍,2019年桃花马拉松名额为:全马1200人,半马3300人,欢乐跑3500人,报名额满即止。报名费用:全马150元/人,半马120元/

人,欢乐跑100元/人。
自2016年起,奉化海峡两岸桃花马拉松已成功举办3届,影响力与美誉度逐年扩大,并列2018中国最具赞助价值马拉松赛事TOP100排行榜第85位。
2019桃花马拉松将首次从溪口武陵门出发,全程既览民国风情、欣赏漫山桃花,又领略群山与村落生态融合,美不胜收。

税务师助力新个税志愿辅导



近日,区税务局邀请涉税专业服务机构税务师参加新个税专家咨询、志愿辅导,推进个人所得税改革顺利实施。图为中汇(宁波)税务师事务所的税务师同税务人员辅导纳税人使用个税APP。
记者 陆海云 通讯员 赵单

遗失声明

遗失奉化市精纬安全技术咨询中心银行开户许可证一本,许可证号:J3326002430601,声明作废。
胡增的车牌号为浙BD99A1车辆遗失中国大地保险商业险保单一份,保单号:PDDG201833021505000127,流水号:211000180202063234,声明作废。

停电计划预告

1月17日
溪口镇:后葛D804线31号杆开关因线路施工停电,影响:后葛村,溪口人民政府路灯。7:50-15:50

停电预告补充

1月13日
江口街道:三房D512线下陈1号变支线4号杆开关因线路施工停电,影响:江口150号变

(下陈村1号变)、江口139号变(三房1号)、江口街道双马村股份经济合作社、江口方桥农贸市场服务中心、奉化生源粮油有限公司、宁波中南贸易物流区开发投资有限公司、江口街道灵峰环卫管理站、宁波市市政工程前期办公室。7:50-11:50
说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线95598
奉化供电公司



这个难题怎么解?

记者 袁伟鑫

“异常用水”温馨提示不可忽视 区水务公司去年发出逾千份

□记者 沈璐
通讯员 林琳
本报讯 近日,市民陈先生收到了区水务公司的温馨提示,提醒其家中可能存在漏水情况,经过仔细排查,陈先生发现家中的管道真的在漏水。去年一年,区水务公司共发出“异常用水”温馨提示逾千份。
负责城区业务的供水公司副

经理张放告诉记者,他们负责的锦屏、岳林、尚田、江口的用户水表有13.6万余只。像陈先生这样的情况每个月都有很多,去年用水量较少的10月和11月,10月发出“异常用水”温馨提示85份,而11月有100多份。居民用水超出上月10吨,企业用户超出上月一倍,区水务公司就会发出温馨提示。按此计算,10月漏水2000吨,11月漏水

3000多吨。“8月最多,估计有上万吨。”张放告诉记者。去年1-12月,供水公司累计查漏1712次,漏水情况可见一斑。
据悉,去年漏水最多的是一家公司,达10200吨。检查后发现是消防水管漏水。“企业一般对生产用水量比较重视,但对消防水表用水量容易疏忽,建议企业用户多加关注。”张放提醒市民,

平常对家中用水多加注意,及时查看每月水费单,以免造成不必要的损失。

新闻热线
88987777

农村假冒伪劣食品专项整治全面启动 已立案查处7起,取缔1家无证经营食品作坊

□记者 徐华良
通讯员 毛龙飞
本报讯 记者从区农林局获悉,去年12月14日起,我区开展为期3个月的农村假冒伪劣食品专项整治行动,通过前期的宣传

和近期的整治,目前已立案查处7起食品违法案件,取缔1家无证经营食品作坊。
专项整治行动由区农林局、区商务局、区公安分局、区市场监督管理局、区科技局、区供销社等联合开

展。重点整治对象为小作坊、小商店、小摊点、小餐馆、小商贩等食品生产经营主体和农村集市、食品批发市场;重点品类为方便食品、休闲食品、酒水饮料、调味品、奶及制品、肉及肉制品等农村消费量大的食品

品类;重点情形为食品假冒、侵权“山寨”和“四无”标志。
专项整治行动开展以来,已集中收缴一批农村假冒伪劣食品,立案查处7起食品违法案件,取缔1家无证经营食品作坊。

换位思考才能提升服务品质

锦溪杂谈

□斯达
众所周知,为简化看病流程,提升医疗服务品质,近年来有关部门出台了不少便民政策。
而在这样的顶层设计之下,需要各医院和各科室参照工作中发现的问题积极作出应对。例如12月29日,奉化日报第2版刊登的一篇报道中提到,区人民医院各科室自建的患者微信群受到了患者好评。在区妇幼保健院出生证办理窗口,工作人员自制的资料清单

和提示卡也给“新手”爸妈带去了不少帮助。笔者认为善于在工作中发现问题,换位思考得出解决办法,才是不断提升服务品质的核心。
其实,在很多场合的实际操作中,一些便民措施往往并不便民,使得一些市民在办理相关业务时常“卡壳”。而致这些问题发生,缺的就是细节。因此,提升服务品质不能简单地照搬照抄,而是学会换位思考,跳出职业的思维惯性去发现问题。所谓当局者迷。如果在工作中无法推己及人,那么服务就成了“空中楼阁”。在工作中做个有心人,只有真正做到急人之所急,才会受到别人的称赞。



区职教中心学生获宁波模特大赛一等奖

在日前结束的2018年宁波市中等职业教育模特技能(才艺)大赛中,区职教中心空乘专业学生廖可密获得一等奖,这是该校学生连续第8年获得该项比赛的冠军。模特专业大赛一直是该校优势项目,已有多名学生在全国、省、市各类比赛中斩获佳绩。
通讯员 邹宏尉